
 

  

 

 

 
Koper, 26. januar 2010 

  
Sporočilo za javnost – za objavo 

3P – Pesniška Prihodnost v Pini 
 

 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) v sodelovanju z Multimedijskim centrom 
PiNA bo tudi letos v okviru projekta KulturKŠOK@PiNA, od 2. do 6. februarja v 
e-Kavarni PiNA (Kidričeva 43, Koper), organiziral festival poezije 3P (Pesniška 
Prihodnost v Pini) - festival o poeziji prihodnosti, o prihodnosti poezije in v čast 
smrti največjega slovenskega pesnika. V torek 2., sredo 3., petek 5. in soboto 
6. februarja se bodo v Kopru predstavili tako mladi kot že uveljavljeni pesniki 
in pesnice, ki s svojo poezijo odločilno zaznamujejo slovensko literarno sceno. 
Večeri so bodo pričenjali ob 20.00 s povezovanjem koprskega pesnika Karla 
Hmeljaka.  
   
Festival 3P je prvi festival poezije na Obali namenjen predvsem predstavitvam 

pomembnih mladih slovenskih pesnic in pesnikov. Letošnja druga edicija festivala 
prinaša poleg branj še tematske debate o poeziji in z njo povezanih stvareh. Tako 
bodo obalni publiki svojo poezijo brali in o njej razmišljali:  
 
TOREK, 2. FEBRUAR 2010, OB 20.00 
 
Poezija je kul! 
 
Mlade rime 
Gre za serijo branj v organizaciji KUD Kentaver, ki se odvijajo od septembra 2005, s 
sloganom: Poezija je kul!. Njihov namen je predstavljati in podpirati mlade in 
neuveljavljene pesnice in pesnike iz vse Slovenije in širše. Na njihovih odrih (stalni 
v Menzi pri koritu na Metelkovi, gostujoči pa že v marsikaterem slovenskem kraju) 
se je zvrstilo vsaj 150 avtorjev in avtoric, nekateri med njimi so prišli do objav, 
knjig in nagrad. Vsakoletni maraton poezije ob zaključku sezone je lani prerasel v 
tri tedne trajajoči festival z mednarodno udeležbo. Mlade rime na ta način 
predstavljajo najbolj živo dogajanje v sodobni slovenski poeziji. 

 

O fenomenu Mladih rim bosta spregovorila glavna organizatorja in pobudnika 
Veronika Dintinjana (avtorica zbirke Rumeno gori grm forzicij, 2008, nagrajena za 
najboljši prvenec) in Dejan Koban (pesnik, avtor pesmi in risb zbranih v knjigi 
Metulji pod tlakom, 2008). Poleg njih pa branje še nekaterih rimašev. 
   

 



 

  

 
 
 
SREDA, 3. FEBRUAR 2010, OB 20.00  
 
Poezija in ...  

 
O mestu poezije v svojih raznovrstnih opusih tri izredne in svojevrstne 
intelektualne figure slovenskega prostora: 
  
Andrej Medved, pesnik, prevajalec, mislec, umetniški vodja Obalnih galerij Piran 
in odgovorni urednik edicije Artes in Hiperion, zasnovanih kot podjetje, ki naj 
postreže "s ključnimi deli za dopolnitev slovenskega vedenja". Med drugimi naj 
omenimo prevode Becketta, Pasolinija, Battaila, Artauda, Kristeve in Benvenisteja 
ter od slovenskih avtorjev poleg Medveda samega še Tomaža Brejca, Jašo 
Denegrija, Emerika Bernarda, od poezije pa Vladimirja Memona. Za pesniško zbirko 
Hiperion je bil leta 2003 nagrajen z nagrado Prešernovega sklada, leta 2004 pa za 
knjigo Rimske elegije nominiran za Veronikino in Jenkovo nagrado. Leta 2008 je 
prejel Jenkovo nagrado za zbirko Približevanja. 

 
Taja Kramberger, pesnica, znanstvenica, prevajalka, esejistka, avtorica šestih 
knjig poezije, poučuje na Fakulteti za humanistične študije UP v Kopru, kjer tudi 
živi. Njen znanstveni interes obsega področji zgodovinske antropologije in 

epistemologije humanističnih in družbenih znanosti, ki se poleg raziskovanja in 
pisanja znanstvenih člankov kaže tudi v urednikovanju večjezične znanstvene 
publikacije Monitor ZSA – Revija za zgodovinsko, socialno in druge antropologije. Za 
knjigo poezije Vsakdanji pogovori je bila leta 2007 Veronikina nagrajenka. s svojo 
zadnjo, v lanske letu izdano Opus quinque dierum, pa skozi poezijo misli Afero 
Dreyfus, prvotno predmet njenega znanstvenega dela. 

 
Miklavž Komelj, pesnik, prevajalec, umetnostni zgodovinar, je avtor petih 
pesniških zbirk, med njimi je za Roso leta 2002 prejel Veronikino nagrado, za 
Hipodrom leta 2006 pa Jenkovo (nagrada za najboljšo zbirko zadnjih dveh let). 
Prevedel in uredil je obsežno zbirko del Fernanda Pessoe (Psihotipija, 2007) in  Pier 
Paola Pasolinija (Svinjak – Manifest za novo gledališče, 2005, Realnost, izbrana 
poezija, 2007). Vse izdaje vključujejo tudi izčrpne spremne besede. Objavlja 
članke in pogosto predava o poeziji in umetnosti nasploh. Njegovo zadnje delo 
Kako misliti partizansko umetnost je nedavno izšlo pri založbi cf*, s katero na 
znanstveni način nadaljuje verze iz njegove zadnje pesniške zbirke Nenaslovljiva 
imena: »s / tovariškimi / pozdravi«.  
  

 
 
 



 

  

 
 
 
PETEK, 5. FEBRUAR 2010, OB 20.00 
 
Poezija in pika 

 
Dva izmed najprodornejših pesniških glasov mlajše generacije, kjer poezija sama 
zmore največ: 
 
Kristina Hočevar, avtorica treh pesniških zbirk (V pliš (CZ, 2004), Fizični rob (CZ, 
2007) in Repki (Lambda, 2008)) in tik pred izdajo nove, z naslovom Nihaji. Je 
slovenistka in splošna jezikoslovka ter poučuje slovenski jezik na eni od ljubljanskih 
srednjih šol. Redno objavlja v večini slovenskih literarnih revij (Primorska srečanja, 
Apokalipsa, Sodobnost) in je vedno bolj priznana avtorica v slovenskem literarnem 
prostoru. Z Repki je bila nominirana za Veronikino nagrado. 
 
 
 
Jure Jakob je univerzitetni diplomirani filozof in literarni komparativist, študij 
nadaljuje na podiplomskem programu na Filozofski fakulteti v Ljubljani. Svoje 
pesmi objavlja v literarnih revijah Mentor, Primorska srečanja, Apokalipsa in 
Literatura. Pesniški prvenec Tri postaje, izšel leta 2003, je bil nagrajen z nagrado 

Zlata ptica. Trem postajam, ki so preteklo leto doživele ponatis, je leta 2006 dodal 
svojo drugo zbirko (Budnost), najnovejša pa bo izšla letos in nosi naslov Zapuščeni 
kraji. Je dobitnik prve nagrade prvega mednarodnega natečaja za najboljši haiku 
pri reviji Apokalipsa. Njegov verz »Mi se vrnemo zvečer« je naslov Antologije mlade 
slovenske poezije 1990-2003, v katero je po izboru dr. Matevža Kosa kot najmlajši 
pesnik tudi umeščen. 
  
SOBOTA, 6. FEBRUAR 2010, OB 20.00 
 
Poezija je zato, da se piše dalje 
 
I.D.I.O.T. je paraliterarna skupina, ki ob glasbeno-literarnih manifestacijah 
objavlja istoimenski časopis namenjen poeziji, prozi, drami in teoriji. V Kopru se 
nam bodo predstavili jedrni člani Tibor Hrs Pandur, Uroš Prah, Katja Perat in 
Jasmin B. Frelih. Skupina in časopis I.D.I.O.T. sta se formirala iz želje odpreti 
prostor ter povezati študente, tako uveljavljene kot neuveljavljene avtorje 21. 
stoletja; prostor, ki bo spremljal in objavljal razvoj moderne literarne prakse in 
literarne teorije. Skratka, iz želje in ambicije ustvariti novo generacijo in preprosto 

sprožiti renesanso, ne da bi preveč razlagali. Če jim bo zastavljeno uspelo, bo 
razvidno (glede na inercijo človeških mnenj) čez kakšnih dvajset do trideset let. 
Spletna stran I.D.I.O.T., ki teče neprestano, omogoča zbiranje materialov,  



 

  

 
 
 
obveščanje, objavljanje in obnavljanje tekoče produkcije avtorjev zunaj 
založniških in tiskovnih omejitev. 
  

Večere bo vodil in povezoval koprski pesnik Karlo Hmeljak. Karlo je leta 2007 izdal 
svoj pesniški prvenec Dve leti pod ničlo pri založbi Literatura in redno objavlja 
poezijo v vseh večjih slovenskih literarnih revijah. 
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